

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Туризм і рекреація»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 242 Туризм і рекреація
галузі знань 24 Сфера обслуговування
у Львівському національному університеті природокористування

Освітньо-професійна програма «Туризм і рекреація», розроблена у Львівському національному університеті природокористування, є своєчасною, змістовною та відповідає вимогам Стандарту вищої освіти України, затвердженому Наказом Міністерства освіти і науки України № 1068 від 04.10.2018 року для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. Освітня складова даної програми містить вичерпний перелік компетентностей, потрібних для формування конкурентоспроможних фахівців на ринку праці у сфері туризму та рекреації.

Варто зауважити, що структура освітньо-професійної програми є логічною та послідовною. Вона включає обов'язкові та вибіркові освітні компоненти, кількість кредитів і форми підсумкового контролю якості навчання. Також освітньо-професійна програма обґрунтовує професійний підхід до практичної підготовки кваліфікованих спеціалістів з достатньою кількістю кредитів. Вибіркові компоненти, які запропоновані розробниками в ОПП, всебічно ілюструють характерну для розвитку туристично-рекреаційної сфери тематику.

Позитивною стороною даної освітньо-професійної програми власне вважаємо обов'язкові та вибіркові освітні компоненти, що забезпечують відповідні знання, вміння, навички і компетентності загалом у контексті дослідження туристично-рекреаційного потенціалу України та світу. Рекомендуємо більше уваги звертати на проходження здобувачами вищої освіти виробничої практики у стейкхолдерів, зокрема й на базі Яворівського НПП.

Отже, освітньо-професійна програма «Туризм і рекреація» за спеціальністю 242 Туризм і рекреація першого (бакалаврського) рівня вищої освіти повністю відповідає встановленим вимогам, передбачаючи якісний, комплексний та збалансований підхід до навчання майбутнього фахівця, який володітиме усіма необхідними компетентностями для успішного працевлаштування.

14.05.2024

Директор Яворівського
національного природного парку



Сергій МАРУНЯК